

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路



时间 1月18日中午12时35分
地点 金洲大道长沙往宁乡方向11.5公里处
事件 小车撞倒横过马路的老人

时间 1月17日晚上8点50分
地点 长沙市芙蓉区东屯渡西龙村一民宅旁
事件 大货车倒车撞毁公厕

时间 1月18日中午1点左右
地点 长沙车站北路张家界酒店对面
事件 男孩过马路接连被撞

金洲大道又发车祸,小车撞倒横过马路的老人 “怕过马路,田都荒了”

■记者 王为薇

长沙市民李先生1月18日来电:今天在金洲大道长沙往宁乡方向处又发生了一起车祸,一辆小车撞倒了一名横过马路的老人。希望你们能提醒有关部门,这条路如果再不整改,悲剧或许每天都在这里上演的。

“猛地往后退了一步”

18日中午12时35分左右,一辆牌照为“湘H.B0755”的银色轿车停在了金洲大道长沙往宁乡方向11.5公里处。小车旁边卧着一位满身灰尘的老人,老人双脚光着,两只鞋子分别掉在了轿车的两头,距离有20余米。轿车的前挡风玻璃右侧呈发散性的裂纹。

肇事司机名叫李桥辉,30岁。伤者叫陈辉运,55岁。李桥辉对于刚才的惊险一幕怕不已。“他(伤者)当时正和他儿子一起横过马路,走到马路中间时,他们两个停了一会,我看见他儿子用手示意要过去,就点了下刹车,准备从他们



1月18日中午12时35分,金洲大道长沙往宁乡方向11.5公里处,一辆小车将一名横过马路的老人撞伤。
记者 李丹摄

身后绕过去。没想到,这个爹爹就在我要绕过他们时猛地往后退了一步,接着就倒地了。”

田荒只因怕过马路

1时20分,120急救车赶到,立即将伤者送往航天医院进行抢救。

就在记者要离开事发地点时,一位满头白发的老嫫拉住了记者的胳膊。她的眼睛有些泛红:“去

年阴历8月22日,我儿子就是在这个地方被两台车给撞死的,他才45岁呢。你们一定要好好写,让政府把这条路给整整,不要再让白发人送黑发人了。”

住在事发地点旁的张师傅说,自从金洲大道修好之后,他家位于马路对面的田就荒了。“不是我懒,也不是修路把田给毁了,而是我害怕啊,我怕过马路,你看看这车速,10分钟都过不去咧。”

男孩过马路接连被撞

长沙市民文先生1月18日来电:中午1点左右我从车站北路张家界酒店经过,看到一个男孩在过马路时接连被两台车撞了,心里真不是滋味。

事发地点在车站北路的张家界酒店对面,路边一个报刊亭的老板向记者讲述了车祸发生的经过:“当时小孩由西往东从斑马线过马路,被一辆由北往南行驶的别克小车

撞了,当时人就被撞得弹了出去。”然而男孩的厄运并没有到此结束,在遭受撞击飞出数米后,他又被一辆正在行驶的808路公交车撞上,“那孩子的腿伤得很厉害,皮开肉绽,后来被120送去医院了,不知道腿能不能保住?”

据了解,交警部门已就此事对别克车以及808路公交车展开调查。

■记者 黄磊 实习生 刘颖洁

大货车满载大理石“撞”翻公厕 他被卡在厕所里2个多小时

长沙王先生1月17日来电:今天芙蓉区东屯渡西龙村一民宅旁发生一起车祸,一辆货车在倒车时将一间公厕撞毁,正在里面如厕的一名男子被卡在了车身底下。

17日晚上9时30分许,记者在现场看到,一辆牌照为湘J.03838的大货车停在一个斜坡上,车上满载着大理石,该车车长约10米。货车尾部的地面上全是被撞得粉碎的砖头,

而这个地方本是一个七八平方米的公共厕所。

一名妇女哭着说,被卡在下面的是她弟弟,叫曹望清,42岁,宁乡人。“晚上8点50分左右,这个大货车一倒车把厕所‘撞’翻了,我弟弟正好在里面上厕所咧。”

晚上11时05分,曹望清被成功救出,急救医生迅速将其送往湖南省马王堆医院进行抢救。

■记者 王为薇

王和

苦丝带 救助总动员

免费救治: 免费、唇裂、面部烧伤等

援助热线: 0731-84863021

长沙市中医医院骨伤科

国家重点专科 电话: 0731-85123831 本部医疗预约: 85259039

「2010‘博大男科4S工作站’评审团专家亲诊月」活动纪实报道:

中国台北男科泰斗亲诊仅剩1天 已有87名患者痊愈

元月1日-20日活动期间 所有男科检查费8折优惠

“自博大男科4S工作站台北评审团专家专线开通以来,我们的工作就一直忙得不得了。很多市民通过电话向台湾专家请教男科方面的很多问题,有的是老爸前列腺肥大很多年了,问专家有没有诊疗良方;有的是急性前列腺炎,经常尿频、尿急、尿痛,问专家可以用什么法子最快地给他治好……还有的早年急性前列腺炎因为难以启齿,拖延成了慢性前列腺炎,表现为下腹疼痛、头昏、记忆力减退等症状,问专家还有没有可能康复……诸如此类,每天不下30个咨询电话,其中至少有10余人要求预约台北专家亲诊。”

为期20天的“博大男科4S工作站”台北评审团专家亲诊月马上进入结束阶段,在湖南首家“男科4S工作站”——位于韶山北路288号(窑岭南)的长沙博大泌尿专科医院,笔者了解到自元月1日以来,该院举行的由朱益宏教授带队的台北男科评审团专家亲诊活动,受到了长沙广大男科患者的热烈欢迎。面对两岸男科

专家联手亲诊长沙这一千载难逢的良机,广大男科疾病患者纷纷通过电话、网络、现场咨询等多种方式预约就诊“博大男科4S工作站”,欲抢得与两岸男科顶级专家面对面就诊的机会。

**两岸男科专家亲诊受追捧
已有87名男科患者痊愈**

“真是想不到长沙市市民的热情这么高,不愧是辣妹子的家乡。从目前我们所接诊的男科患者情况分析,之所以长沙有这么多名罹患前列腺炎,一方面跟工作压力、熬夜、加班久坐有关,另一方面也跟他们平常嗜好吃辣、嚼槟榔、喝酒应酬等不良生活习惯脱不了关系。”台北男科带头人朱益宏教授告诉笔者,长沙之行让他们来自台湾的男科专家深深感受到长沙人如火般热情的同时,也大致分析出了长沙与台湾男科患者发病原因的个体差异性。

“这对于我们这些从事男科诊疗的医务人员来说,是一件非常值得欣慰的事情。因为这一次来长沙亲诊,

不仅加深了台北中山医院泌尿专科与长沙博大泌尿专科医院的相互了解,增进了友谊,而且为今后两岸在男科领域的紧密合作打下了坚实的基础,也为我们双方以后在“男科4S工作站”等各领域更好地服务民众起到积极的促进作用。”朱教授意味深长地说。

据了解,目前台北男科专家亲诊号的预约情况异常火爆。但由于专家亲诊活动已接近尾声,在剩下的2天时间里,以朱益宏教授为首的台北男科专家一行有可能面临加班。据不完全统计,目前接受过台北专家亲诊的患者已达107人之多,其中87人痊愈出院,20人正在接受规范诊疗,创台北专家在其他省市亲诊人数新高。

**博大“三维腔介入术”
突破前列腺炎治疗瓶颈**

“针对他前列腺多年迁延不愈的特殊情况,我们组织专家会诊之后,给他制定了利用‘博大男科4S工作站’独家引进的前列腺炎尖端诊疗

技术——‘三维腔介入术’进行治疗的诊疗方案。因为该技术不仅能使前列腺炎治疗周期更短,疗效更显著,更确切,运用范围更广。同时还能打破前列腺炎治疗瓶颈,实现‘三通’。”

在“博大男科4S工作站”,我们有幸采访到了博大特约专家、台北中山医院男科带头人朱益宏教授,据他介绍,博大独家应用的“新一代三维腔介入术”,能突破前列腺疾病的治疗瓶颈实现“三通”。

所谓“三通”:一通脂质包膜,使药物指导腺体;二通腺管,在有炎症的情况下,腺管极易淤堵,使炎症分泌物难以排出,只有通畅腺管,促进新陈代谢,才能尽快消除炎症并减少并发症的发生,杜绝复发;三通尿道,急、慢性前列腺炎迁延日久会导致前列腺炎增生,阻塞尿路,引起排尿不畅,严重时压迫后尿道造成尿潴留甚至尿毒症。只有疏通尿路才能避免后遗症的发生。再加上新一代的可视定位,让其治疗更加安全,无痛苦、无创伤的进行,从而全

面解决前列腺难题。

据悉,虽然活动只剩1天,但该院依然推出男科检查费8折优惠,广大男性朋友可通过“博大男科4S工作站”健康热线:88778877 报名预约或直接前往活动指定医疗机构——长沙博大泌尿专科医院了解本次活动的更多优惠详情。

**“博大男科4S工作站”
特聘专家链接:**

朱益宏 台北前列腺腔道介入技术带头人,医学院医学系学士、阳明大学医学管理研究所硕士、中国台北中山医院院长、台湾板桥中英医院院长、台湾地区医院协会理事、医师公会台湾地区联合会全民健保对策委员会会员,多年来一直在研究探讨前列腺疾病诊疗技术,是台北男科的领头人。

